

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc David Sejna

Název diplomové práce: Vyhodnocení investičního záměru ve vybrané firmě

Cíl práce: Nalezení optimálního způsobu financování vybraného investičního projektu

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Ivan Jáč, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaké další „netradiční“ zdroje pro financování investičních projektů byste mohl uvést, uveďte i jejich omezení.**
- 2) Jak byste vyhodnotil průměrnou míru inflace v ČR ve sledovaném období v komparaci s okolními státy EU ?**

Práci doporučuji - k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně mínus**



Datum: 17.1.2021

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Diplomová práce se zabývá vyhodnocením investičního záměru při nalezení optimálního způsobu financování takového projektu. Práce je rozčleněna do 7 kapitol a závěru, obsahuje 93 stran včetně příloh.

První tři kapitoly řeší investiční rozhodování včetně klasifikace investičních projektů a investic, hodnocení investičních projektů na základě peněžních toků z investičních projektů se zahrnutím požadované výnosnosti. Diplomant zcela správně vyzvedává důležitost vybraných zdrojů, které pak následně mohou ovlivňovat efektivnost investic a umožní stabilitu financování projektu i s nejnižšími možnými náklady kapitálu. Struktura zdrojů je pak uvedena na straně 43, v tab. 4 a dokumentuje tak dříve uvedené tvrzení.

Další kapitoly představují vybranou společnost, je představena jako firma X a je charakterizována výrobou a opracováním syntetických krystalů.

Kapitoly 6. a 7. se zabývají vyhodnocením investičního záměru, jsou propočteny metody hodnocení pomocí Čisté současné hodnoty, Vnitřního výnosového procenta a Indexu ziskovosti. V podkapitole 6.4 je představen i výpočet Doby návratnosti, který pro obě varianty, tj. při zahrnutí dotace na projekt i při použití úvěru vychází příznivě, doba splacení je kratší než doba životnost.

Dalším přínosem řešení DP je i zahrnutí vlivu inflace a měnových kurzů. Oba případy jsou velmi detailně analyzovány na stranách 75 až 81.

Závěr práce shrnuje dosažené výsledky a doporučuje firmě řadu komparací, které by měly firmě pomoci při výběru budoucích investičních projektů.

